刘长山路门头房 强换广告牌?

二七新村办事处城管科:出于道路升级需要, 只有不达标的才需要更换

文/片 本报记者 宋立山



近日,多位市民向本报反映说,市中区二七新村办 事处以整顿市容为由,要求刘长山路上的沿街门头房 更换广告牌,费用少则近千元,多则数千元。"我开个店 才多少钱?一个广告牌就花好几千?"不少店主对此苦 不堪言。



刘长山路不少沿街店铺的旧广告牌已经拆除,新支架已经做好。

升级广告牌,要花数千元 店主反映>>

王芳(化名)在刘长山路上开了一家 店铺,至今已有好几年。她说,大约十天 前,二七新村办事处的一些城管人员前 来告知,为了整顿市容,要更换沿街门头 房的广告牌,将喷绘布材质的更换为铝 塑板的。至于更换费用,政府补贴一部 分,个人承担一部分,算下来每平米牌匾 要交200元。

12日上午,记者来到刘长山路,走访 十多家沿街店铺,王芳的说法得到了 多数店主的证实。刘长山路东西长约300 米,沿街店铺有几十家。受访的店铺中, 交纳广告牌更换费最少的一家为960元, 最多的一家则高达3000多元。

记者在现场看到,刘长山路西头的 部分店铺已经开始更换广告牌,旧广告 牌被撤下,新的钢管支架已经架设好。一 些工人正在切割铝塑板,还有些人在为 外墙面贴瓷砖。不过,记者发现,并不是 所有的沿街店铺都要更换广告牌,像齐 鲁银行、统一银座、婴贝儿等比较大的门 头都没有接到相关通知,被要求更换广 告牌的多是一些规模较小的店铺。

一位店主告诉记者,二七新村办事 处城管说这是市容整治行动,不达标的 必须更换。虽然很多人都有怨言,但由于 担心不换的话日后会有麻烦,多数店主 还是早早把钱交了。

这个"面子钱",该由谁来掏 店主质疑>>

"我们原来的广告牌用得好好的,又 没有放在马路上,凭啥强制我们更换?应 该是自愿才对。"一位店主质疑说,以前他 家门头上的广告牌是喷绘布的,虽然有些 老旧,但是也做了钢筋支架,非常结实耐 用。即便看上去不那么新,但远不至于影 响市容。另外,原先的广告牌高度与房顶 齐平,刮风刮不动,又不遮挡后面居民采 光,不像新换的广告牌高出房顶那么多。

"说白了这就是好面子,可这'面子 钱'不该由我们来掏啊!"一位店主说,整 顿市容是好事,但是不应该将负担转嫁 到业户身上。"我们都是做小本生意的,

辛辛苦苦忙活一个月,挣的还不够换个

"每平方米200元的收费是怎么算出 来的?"另一位店主说,他对统一更换广 告牌并无异议,但应该把账算明白。材料 费、人工费各是多少?市场价格是多少? 政府补贴比例是多少?施工方是不是通 过招标找来的?"即便需要交钱,总得让 我们了解情况吧。"

"他们说政府补贴一大部分,但是我 打听了一下,市场价格也就每平米200元 左右,补贴的那一部分钱哪里去了?" 位店主质疑说。

不愿统一换,可以自行改 部门说法>>

对此,记者采访了二七新村办事处 城管科。一位工作人员说,刘长山路以 前比较窄,是个普通小街巷,经过拓宽 改造后,升级为城市次干道,市容要求 也相应有所提高。如今,刘长山路改造 已经接近尾声,建委、园林和城管等部 门联合进行市容整顿,建委负责墙体的 外立面,园林负责绿化,城管则负责整 **顿广告牌。**

这位工作人员介绍说,严格来讲,城 市次干道上是不允许随意设立广告牌 的,广告牌的规格也有相应的标准。按照 程序,门头房设立广告牌,需要先报给办 事处城管科进行初审,初审合格的再报 给区城管局,最终由区城管局进行审批, 不达标的不予批准。刘长山路改造之前, 沿街小店铺的广告牌都是老式喷绘布 的,达不到城市次干道的要求,所以办事 处统一组织更换。

对于店主有关强制更换的说法,这 位工作人员予以否认。他说,只有不达标 的才需要更换,并不是针对所有的店铺。 如果店主不愿意通过办事处统一更换 也可以自行升级广告牌,但是至少要达 到铝塑板以上的标准,不达标的要拆除。 '一些店铺原来的广告牌比铝塑板的还 好,就完全不需要更换。"这位工作人员

WWW.JINANTIANCAI.COM 济南市天材教育培训学校

鲁济招广字 (20120118) 泉城八年一对一个性化辅导机构

見城家长会 一一情况

- > 天材精英师资现场与广大考生、家长一对一与动交流,系统梳理
- 各年级、各科目重、难知识点,查漏补缺,精准诊断分析学习问题!

全程个性化

服务透明化

享 教研同步化 享 培优体系化

芝体生/军营生 文化课 定向专辅

针对 艺体生 特殊学习现状,精心研发艺体生气用 教学大纲,制定与用教学计划,全面测评,适时调整 学习状态,讲、练、考相结合,帮助艺体生备考专业 期间,合理规划文化课学习,笑对2013高些大战!

▶ 考前点拨 考后分析 <</p>

180天冲刺中高考 量身打造一对一专属方案



六 京t 大 近 校 选

区择

山师校区: 88343766 山大校区: 88340033 | 舜耕校区: 88343733 大观校区: 88340388 梯荫校区: 88340368 阳光校区: 88340055